Отчет главы администрации 

о деятельности Администрации и Совета и об основных социально-экономических показателях  развития сельского поселения 

Московский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан за 2012 год

Уважаемые депутаты!

Уважаемые приглашенные!

В состав территории Московского сельского поселения входят 3 населенных пункта: это с. Москово, с. Имай-Утарово и д. Тамаково, в которых по состоянию на 01.02.2013 года постоянно проживающих 2212 человек. 

   
В с. Москово количество дворов – 721, в них проживает – 1837 человек. В Имай-Утарово количество дворов – 142, проживает – 336 человек. В д. Тамаково  количество дворов – 27, проживают – 39 человек. 

          В настоящее время в СП количество пенсионеров –690,  из них  участники  войны-2, количество учащихся в двух школах – 204, детский сад посещают 102 ребенка, из трудоспособного населения состоят на бирже  труда–6  человек. Трудоспособное население  -1115. Население,  работающее за пределами СП- 272 (из них 82 работают вахтовым методом)

                На территории СП находятся 2 промышленных предприятия – это  Дюртюлинское  линейно – производственное  управление  и  крупозавод «Дюртюлинский»; так  же  ООО «Калинина», 2  школы, детский  сад «Миляш», 1  клуб, республиканская  психиатрическая  больница, врачебная   амбулатория, аптека ,  ФАП, почта, библиотека, филиал Семилетовского  ПУЖКХ, сберкасса, АТС, «Пожтехника МС», ИП пилорама, 10 частных магазинов.

 Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялись в постоянном взаимодействии с депутатами Совета депутатов Московского сельского поселения, с администрацией района, жителями сельского поселения, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями. За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. В Московский сельсовет обратилось 263 граждан по личным вопросам (тематика обращений прилагается). За год выдано населению 1221 справка, оказано   126 нотариальных услуг. 

Жители села обращаются к главе по вопросам: - землепользования; - благоустройства территории и жилищно-коммунального хозяйства; 

-оказание материальной помощи и другим социальным вопросам. 

В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Каждое обращение отдельного человека – требует от наших работников столько времени, внимания, понимания.
За 2012 год было проведено 3 встречи Главы сельского поселения с жителями в рамках проведения собраний граждан.

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Бюджет Московского сельского поселения на 2012 год был сформирован в установленные законодательством сроки и утвержден Решением  сельского Совета. 

В течение года в решение о бюджете были подготовлены, вынесены на рассмотрение Совета депутатов утверждены изменения и дополнения. 

Исполнение бюджета сельского поселения в 2012 году осуществлялось в соответствии с решением о бюджете и утвержденной сводной бюджетной росписью бюджета сельского поселения на 2012 год. 

Вся эта работа позволила по итогам года получить следующие цифры – 4 млн 922 тыс.руб.

Бюджет поселения за 2012 год исполнен по доходам в сумме 5млн. 222 тыс. руб., что составило 106,09%. 

Расходная часть бюджета 5млн.104 тыс.руб фактически израсходовано средств 5 млн. 104 тыс. руб., что составило 100 %. 

На сумму 265 тыс. руб произведена топосъемка для разработки генплана, на сумму 250 тыс.руб. на средства, выделяемые из бюджета РБ, выполнен ремонт и отсыпка улицы Луговая, установлены дорожные знаки, в кол-ве 8 шт. 

 
 Одной  из  главных  задач наше сельское  поселение считает  комплексное развитие  территории, удовлетворение  материальных, бытовых, национально- культурных потребностей  наших граждан, создание  благоприятных  условий  для жизни.

   
2012 год  был  годом благополучного детства и укрепления семейных ценностей.

  
Был разработан план  мероприятии  по его  празднованию,  который включил  в себя  культурные мероприятия,  благоустройства  сел, подготовка  учреждении  и  им прилегающей  территории.

     
 С  участием всех организации  провели двухмесячник  по весенней очистке  и благоустройству  территории. По округам  с населением организовали субботники  по очистке берегов рек  от сорняков и мусора. Здесь депутаты  округов  хорошо работали  с населением. 

    
До поздней осени   периодический организовали  скашивание  сорных трав по обочинам дорог. Все организации работали  на своих закрепленных территориях  добросовестно.

   
Пенсионеры, ветераны села, под руководством председателя  совета  ветеранов  Мустафина Флита Фагитовича, активно включались  во все мероприятия, проводимые в сельском поселении.   

     
При  активном  участии  ветеранов  в порядке   содержатся  все кладбища, находящиеся на нашей территории. Весной  и осенью  организовали субботники  по очистке  кладбищ от мусора.  

    
Одним из первых  в районе  в 2012 году  мы  провели  в селе  Москово  праздник «Шежере байрам», где чествовали  династию Гадиевых, Якуповых, организован   концерт  ветеранов   труда,  выставка  рукоделия.

    
В  подготовке   и  проведении этих   праздников    большую работу  провели   коллективы школ,  работники   культуры.

Каждый год  9 мая, в  день  пожилых  людей, в день инвалидов  организовываем   праздники  и  раздали пакеты  пенсионерам, инвалидам.

  
Благодаря организациям ООО Калинина, Газпром, ЖЭУ, ДКХП, Завод-МС у нас   на территории  делается большая работа:

А) постоянно эти свалки очищаются 

Б) в зимнее время  дороги очищаются  от снега

В) сделали частичный ремонт  дорог;

  
 Проведены работы по модернизации уличного освещения в с. Москово на сумму 426544 рублей. Для этого использованы 70 процентов средств из республиканского бюджета, 30 – из бюджета сельского поселения. Она основана на замене светильников с ртутными лампами и лампами накаливания на более эффективные натриевые (ДНаТ). Модернизация уличного освещения будет продолжена в с. Имай-Утарово и д. Тамаково.

На территории поселения работают 2 социальных работника, которые обслуживают 11 человек из числа социально незащищенных слоев населения.

  
Проделана  большая  работа  по  обучению  населения  мерам  пожарной  безопасности. Создана  комиссия по  проверке  пожарной  безопасности  жилого  сектора  на  территории  сельского  поселения.

     
Велась разъяснительная  работа  среди  населения  во  время  сходов  граждан. Организовали проверки в  неблагополучных  семьях, одиноких пенсионеров. Проведены  подворные  обходы.

        В  2012 году  зарегистрировано- 23 новорожденных, умерших-31.

    Многодетных семей  у нас-22. Неблагополучных –10 (23 ребенка)

Администрацией осуществляется исполнение государственных полномочий в части ведения воинского учета. 

В нашем поселении на воинском учете по состоянию на 01.01.2013 года состоят 569 человек. 

С целью недопущения и устранения причин возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, ограничения или снижения ущерба в случае их возникновения, на территории поселения были сформированы добровольные противопожарные формирования, организовано круглосуточное дежурство с патрулированием территорий. Участие в данной работе приняли сотрудники администрации и организаций, находящихся на территории сельского поселения. 

Большое внимание в сельском поселении уделяется организации досуга населения, развитию физической культуры и спорта. В поселении действуют секции по волейболу, футболу, баскетболу, работает каток. Были организованы соревнования по футболу, волейболу, хоккею внутри поселения. 

Команды Московского сельского поселения являются постоянными призерами соревнований различного уровня. К примеру, в районной спартакиаде наша команда заняла 1-е место. 

Ветераны Великой Отечественной Войны Юсупов Мирсаит, Давлетгареев Тимергарай, вдова участника войны Сафина Мавлиха получили жилищные сертификаты, по которым они смогут приобрести квартиры. Юсупов Мирсаит получил уже.


В 2013 году, на средства, выделяемые из бюджета РБ,   планируется выполнить ремонт и отсыпку улиц Луговая, микрорайона Сахалин; приступили к разработке нового проекта расширения водопровода улиц Чытырлы, Колхозная, Победа; энергетического паспорта, схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения. Также в парке запланировано посадить деревьев и кустарников совместно с лесничеством, школой и ДЛПУ. В 2013-17 гг. планируется сбор и вывоз мусора из села Имай-Утарово и д. Тамаково.
Хочется также отметить, что завтра 15 февраля проводится шахматно-шашечный турнир, посвященный памяти воинов – интернационалистов Фазылова Венера и  Яхина Рависа.    

За 2012 год  проведены 15 заседаний Совета. На них принято 71 решение, касающиеся  всей сферы  деятельности  местного самоуправления,   общими усилиями  депутатов, руководителей  учреждений    при  поддержки  муниципального района.

Мы благодарны руководителям организации за понимание и участие и надеемся на дальнейшее позитивное сотрудничество. Только совместными усилиями мы сможем добиться эффективной организации управления, комфортного и достойного проживания граждан. 

Спасибо  за  внимание.

