Отчет главы  сельского поселения

Московский сельсовет  о проделанной работе
за 2017 год

Главным приоритетом нашей работы является исполнение полномочий, предусмотренных в Федеральном законе ФЗ-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. 

Незаметно для всех нас промелькнул еще один год, полный событий и свершений. Администрация сельского поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, повседневные проблемы своих жителей. Поэтому мы стремимся создать эффективные механизмы, которые способствуют максимальному стимулированию деятельности поселенческой власти. Успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от совместной работы и доверия друг к другу – доверия людей к власти и, наоборот, власти к людям.
Отчитываясь о работе сельского поселения за 2017 год, хочу отметить, что такие отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.

В  поселение входят 3 населенных пункта: с. Москово, с. Имай-Утарово и д. Тамаково, в которых по состоянию на 01.02.2018 года постоянно зарегистрировано 2237 человек: с. Москово – 1902, с. Имай-Утарово-298, д. Тамаково – 37; на 5 человек больше, чем за аналогичный период 2016 года (2232). 

       На территории сельского поселения действуют Дюртюлинское линейно -производственное  управление магистральных газопроводов,  крупозавод «Ядрица»; ООО «Калинина»,  1 средняя общеобразовательная школа, 1 детский сад, 1 ФАП, 1 почтовое отделение, 2 мечети, дом культуры, библиотека, филиал сбербанка, психиатрическое отделение ДЦРБ, врачебная   амбулатория, ветеринарный участок, аптека, ЖКХ, АТС,  завод «Пожтехника МС», ИП пилорама, автосервис, 11 магазинов.  

В настоящее время в СП количество пенсионеров –657; количество учащихся в школе – 241, на 36 учеников больше, чем за аналогичный период 2016 года, детский сад посещают 83 ребенка, на 17 меньше; новорожденных – 17, на 16 меньше, умерших – 17, на 8 меньше с аналогичным периодом 2016 года.

 В центре занятости зарегистрированы 8 человек.                                                                  

На  обслуживании «ЦСО граждан пожилого возраста  и инвалидов»   состоят 24 пенсионеров, которых обслуживают 2 соцработника. В работе социального работника ключевым словом является слово «помощь». Он помогает на самом простом, бытовом уровне: купить продукты, промтовары, сделать уборку в доме, приготовить обед, сбегать в аптеку, сопроводить в больницу, оформить справку в каком-нибудь государственном учреждении. Подопечными, как правило, являются одинокие пенсионеры (формально, может быть и не одинокие, но живущие отдельно от родственников), инвалиды. Люди больные, психологически неустойчивые, иногда совершенно беспомощные: плохо видят, плохо слышат, ничего не помнят. В поселении с такими клиентами работают люди с характерной душевной организацией – это Мусина Гульшат и Гареева Зуфария. 

Работа с обращениями граждан
Вся работа Администрации – это забота о населении. За отчетный период, на личный прием  к Главе поселения и работникам Администрации обратилось 44 человек по самым разнообразным вопросам. Было рассмотрено 2 письменных заявлений, 42 устных. В основном это жизненные вопросы,  касающиеся улучшения жилищных условий, оформление жилья в собственность, строительства, материального положения, вопросам землепользования и т. д. Выдано 810 справок.

Обобщение анализа рассмотрения обращений граждан свидетельствует о том, что по всем вопросам вынесено положительное решение, даны разъяснения в соответствии с законодательством.

 
За 2017 год  проведено   6  собраний граждан. Основные вопросы, которые поднимались на собраниях – это вопросы и благоустройства, и землепользования, и пожарной безопасности, и другие текущие проблемы. Велась разъяснительная  работа  среди  населения  во  время  собраний  граждан. 

Проводится работа с неблагополучными семьями и трудными подростками, оказываем всестороннюю помощь  семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Неблагополучных семей на  территории – 7, на 1 семью больше. Из них 15 детей, на 4 больше. На учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, для получения на безвозмездной основе земельных участков под ИЖС поставлены 5 льготных категорий граждан, из них 4 семьи уже получили земельные участки.

Администрацией осуществляется исполнение государственных полномочий в части ведения воинского учета. В нашем поселении на воинском учете по состоянию на 01.01.2017 года состоят 511 человек, на 1 человек меньше, чем за аналогичный период 01.01.2016 года. 

Информационным источником для изучения  деятельности нашего поселения является официальный сайт, вся информация пополняется,  вы все можете видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем.

Экономика и финансы

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. Выполнение плана по доходам в целом за текущий период составило 98,95 %. 

Наибольший удельный вес по поступлению собственных доходов в бюджете сельского поселения составляет земельный налог. 

Фактическое поступление земельного налога с организаций составило  

332 938,03 руб., по данному виду налога план выполнен на 89,98%.

· Земельный налог с физических лиц – 728 148,15 руб., 104,02%.
· Налог на доходы с физических лиц — поступило 692 726,52 руб., выполнение составило 91,78%. 

· Налог на имущество с физических лиц — поступило 173 051,45 руб., выполнение составило 108,76%.

· Единый сельскохозяйственный налог — поступило 401 444,05 руб., 100%.

· Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета  также поступили в полном объеме в сумме 183 тыс. руб.

Расходная часть бюджета выполнена  на 98,24 %, при утвержденном плане 6 076 574,16  руб.

1. На содержание аппарата управления всего израсходовано 2 477 610 рублей 13 копеек.

2. На благоустройство населенных пунктов всего израсходовано 1 091 774 рублей 38 копеек. Из них:

· очистка улиц от снега – 173 318,86 руб.

· уличное освещение – 170 000 руб.

· страхование ГТС – 27 840 руб.

· расчеты вероятности вреда ГТС – 88 500 руб., 93 500 руб.

· схемы водоснабжения, водоотведения – 98 180 руб., 88 550 руб.

· валка деревьев – 97 924 руб. 

· правила землепользования – 22 200 руб. 

· по соглашению было перечислено субвенция в муниципальный район 233 000 рублей.

Дорожное хозяйство. В 2017 году поставленная задача по вырубке деревьев вдоль улиц с. Москово была выполнена, продолжем и в этом году, сделан текущий ремонт дорог на улицах Садовая, Чытырлы, продолжили отсыпку щебнем части ул. Луговая,  пер. Мира с. Москово, ул. Яхина с. Имай-Утарово на сумму 542 370 руб., установили новые светильники с прибором учета, программируемые таймеры с фотореле в части улицы Куйбышева, Ветеранов с. Имай-Утарово. 

Но,  не смотря на все наши старания, в бюджете поселения не хватает средств на решение вопросов местного значения, определенных 131 Законом,  поэтому многие вопросы остаются невыполненными из-за отсутствия финансирования. 

Благодаря неравнодушным людям, это депутату районного Совета Тимерханову Ниязу Фаритовичу в 2017 году отремонтирована стела памяти погибших в ВОВ в с. Имай-Утарово, выложили  дорожки брусчаткой, был отремонтирован пешеходный мост через р. Явбазы, с работниками организации, учреждений была очищена самая грязная часть берега реки. 
Благоустройство и санитарный порядок
 

   Вывоз ТКО производит ООО «ЖКХ с. Москово», своевременно, согласно графика вывоза. Однако не все жители поселения заключили договора на вывоз ТКО. Несмотря на то, что на территории поселения действуют Правила благоустройства   и Правила сбора и вывоза ТКО, которые определяют обязанности и ответственность юридических и физических лиц по вопросам поддержания чистоты и порядка на территории поселения, а также  принимаемые меры со стороны администрации, соответствующих служб, еще существует масса проблем в этой работе. Останавливаясь на санитарном  порядке, я хочу сказать:

-        необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов;   продолжать упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью. Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты.

Нужно, чтобы все  жители активнее   взяли   на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, чтобы каждый житель возле своих дворов, сделал так, как делают лучшие наши дворы. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения  в личных подворьях.  Вошло в практику выносить цветники за пределы домовладений, это очень красиво и пример другим жителям.
На территории поселения продолжается реализация проекта поддержки местных инициатив (ППМИ). В 2016 году в рамках ППМИ в с. Имай-Утарово установили детскую площадку, в 2017 году в школе заменили часть окон на пластиковые. И в 2018 году жители  изъявили желание участвовать в реализации данного проекта, на сегодняшний день проведено собрание граждан, где был выбран проект, ПСД на госэкспертизе.

С 2018 года для сельских поселений начала работать программа формирования современной городской среды по благоустройству общественных территорий. В рамках ее реализации в 2019 году запланировано Благоустройство площади с. Москово, а на 2020-22 годы – благоустройство парка Победы.

Полномочия по вопросу отлова бродячих животных, содержанию скотомогильников закреплены на уровне района. В 2018 году на выполнение этих мероприятий финансирование запланировано из республиканского бюджета.

Остановлюсь на вопросе формирования фондов капитального ремонта многоквартирных домов. На территории поселения все дома построены до 90 года прошлого века, соответственно нуждаются в проведении капитального ремонта. С 2014 года согласно федеральному законодательству за каждым собственником в МКД закреплена обязанность платить взнос на формирование фонда капитального ремонта. Практика показала, что дело нужное и важное. Летом 2016 года жители д. №11 по ул. Горшкова уже воспользовались накопленными средствами и отремонтировали систему водоотведения. В 2018 году начат капитальный ремонт крыши дома №7 по ул. Молодежная с. Москово. 

Согласитесь, приятнее и комфортнее жить в доме, где все системы нормально работают, фасад не обшарпан и крыша не течет.

ЗАДАЧИ  на 2018 год

Конечно,  не всегда можно решить вопросы местного значения поселений в том объеме, как хотелось бы. Задачи, которые стоят перед администрацией  поселения в 2018  году, сложные:

- вырубка старых тополей на улицах поселения;

- местные  дороги  требуют  ремонта;

- уличное освещение по ул. Куйбышева, Молодежная с. Имай-Утарово, ул. Больничная с. Москово;

- дальнейшая работа  с населением  по заключению договоров на  вывоз  и  утилизацию  мусора;

- заключительные работы по газификации по ул. Колхозная, М.Джалиля, Газовиков;

- остро стоит вопрос с ремонтом водопровода в с. Москово,  необходимо  провести капитальный ремонт по ул. Чытырлы, Колхозная, Победы, по ул. Калинина вода не соответствует гигиеническим требованиям к качеству воды централизованных систем водоснабжения;

- согласно дислокации дорожных знаков в поселении планируется установить соответствующие знаки. 
Культура, спорт, молодежная политика.

2018 год объявлен в республике Годом семьи. Мы видим, что в последнее время всё больше говорим о семье. Говорим осознанно, понимая, что вообще семья – основа основ. С этого начинается жизнь, воспитание, формирование личности – всё. Собственно говоря, через семью от поколения к поколению передаётся всё самое лучшее. К сожалению, бывает и худшее передаётся. Но в основном лучшее. Поэтому в 2018 году запланировано проведение таких мероприятий, как «Шэжэрэ-байрам», «Папа, мама и я-спортивная Семья», участие в районном конкурсе «Молодая Семья», чествование юбилейных пар и т.д. В учреждениях уже проводятся мероприятия: конкурс рисунков, Мама, папа и я – дружная семья, «Карга боткасы», «Наша музыкальная Семья» и т.д. 
Большое внимание в сельском поселении уделяется организации досуга населения, развитию физической культуры и спорта. Ежегодно участвуем в районных спартакиадах, занимаем призовые места, проводим турниры по волейболу памяти Князьхана, ветеранов ВОВ. В день вывода советских войск из Афганистана проводим мероприятия, спонсором которого является Самиев М.Г. Благодаря ООО «Газпром Трансгаз Уфа»,  в поселении работает два катка. 

Ежегодно участвуем в районном конкурсе «Молодая семья». В 2017 году активное участие приняли семья Ширгазиных, где заняли 1-е место. Ежегодно участвуем в республиканском конкурсе «Самое лучшее сельское поселение». Многие мероприятия проводятся не без участия спонсорской помощи. Хочется сказать большое спасибо нашим спонсорам, это ООО «Калинина», ИП «Пилорама-Гильметдинов И.Р.», Крупозавод «Ядрица», КФХ Хайдаршин, Низамутдинов Б.У., Башаров А.С., Самиев М.Г.  Надеемся и на дальнейшее сотрудничество.
В поселении работает ДНД из 10 человек. Эти уважаемые люди после работы несут службу, охраняя общественный порядок. Наша дружина является одной из лучших в районе. Особое внимание администрацией сельского поселения и Советом народных депутатов уделялось мероприятиям, направленным на профилактику терроризма и противопожарных мероприятий на территории сельского поселения. Для чего был разработан план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, организовывались сходы граждан и подворные обходы по обучению населения первичным мерам пожарной безопасности. Совместно со школой, детсадом, фельдшерами постоянно проводится работа с неблагополучными семьями и трудными подростками, оказываем всестороннюю помощь  семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.  

Несколько слов хочу сказать о ветеранской организации, работающей на территории нашего поселения. Председателем Совета ветеранов нашего поселения является Мустафин Флит Фагитович.

Основными задачами Совета ветеранов являются помощь одиноким, больным, престарелым пенсионерам, малоимущим ветеранам и воспитание подрастающего поколения.

В 2017 году проводились заседания Совета ветеранов, на которых обсуждались планы мероприятий, утверждался Список получателей газеты «Ветеран Башкортостана».

Многие ветераны, выйдя на пенсию, страдают от дефицита общения с товарищами по работе, друзьями. Поэтому Совет ветеранов большое внимание уделяет вопросам организации отдыха пенсионеров, стараясь привлечь их к общественной жизни села. В отчетном году они не раз выезжали за пределы района, республики. Кроме того, пожилые люди повышают уровень физической активности прогулками по тропе здоровья.

Глава Башкортостана Рустэм Хамитов поставил перед муниципалитетами задачу, что в каждом сельском поселении должны работать сельхозкооперативы.

По его словам, успех в этой деятельности напрямую зависит от работы администрации сельских поселений. Но на сегодняшний день в муниципальных образованиях нет комплексных планов, дорожных карт по этому направлению, первичного аналитического и ресурсного анализа населённого пункта с точки зрения развития кооперации.

Основой формирования такой структуры является добровольное членство, а в качестве цели создания можно рассматривать совместную производственную или любую другую деятельность. В свою очередь, для старта дела как такового необходимо наличие объединения имущественных паевых взносов участников кооператива.  

Подводя итоги 2017 года, хочется отметить, что нас ждет большая работа. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее. Не ошибается тот, кто ничего не делает, недоработки и упущения в работе администрации имеют место быть и только при взаимодействии депутатского корпуса, администрации, населения мы способны решать любые задачи нашего поселения. В этой связи позвольте выразить благодарность за неравнодушное отношение к проблемам поселения, участие в общественной жизни. Администрация обращается ко всем жителям сельского поселения принять активное участие в выборах Президента России 18 марта 2018г. Всем доброго здоровья и семейного благополучия!!! Женщин с наступающим праздником!

Спасибо  за внимание!

Глава сельского поселения                                                            Д.З.Хуснутдинов

