ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания территории по объекту ПАО «Газпром»: «Дооснащение ИТСО КС Дюртюлинского ЛПУ МГ и Шаранского ЛПУ МГ» на территории сельского поселения Московский  сельсовет муниципального района Дюртюлинский района Республики Башкортостан 
с.Москово,                                                                                

10 мая 2018г.                                                                                               
Место и время проведения публичных слушаний:

Зал заседания администрации СП Московский с/с
МР Дюртюлинский район РБ, 10ч. 00мин.
Основание для проведения публичных слушаний:

Постановление главы сельского поселения Московский сельсовет от 05.04.2018г. №4/1 «О назначении публичных слушаний по проекту  планировки и проекту межевания территории по объекту ПАО «Газпром»: «Дооснащение ИТСО КС Дюртюлинского ЛПУ МГ и Шаранского ЛПУ МГ» на территории сельского поселения Московский сельсовет муниципального района Дюртюлинский района Республики Башкортостан». 
Способ информирования общественности:

Постановление главы сельского поселения Московский сельсовет от 05.04.2018г. №4/1 «О назначении публичных слушаний по проекту  планировки и проекту межевания территории по объекту ПАО «Газпром»: «Дооснащение ИТСО КС Дюртюлинского ЛПУ МГ и Шаранского ЛПУ МГ» на территории сельского поселения Московский сельсовет муниципального района Дюртюлинский района Республики Башкортостан»  размещено на официальном сайте сельского поселения Московский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан  и на информационном стенде в здании администрации сельского поселения. 

Также заинтересованные лица могли ознакомиться с проектом  планировки и проектом межевания территории по объекту ПАО «Газпром»: «Дооснащение ИТСО КС Дюртюлинского ЛПУ МГ и Шаранского ЛПУ МГ» на территории сельского поселения Московский  сельсовет муниципального района Дюртюлинский района Республики Башкортостан в администрации сельского поселения Московский сельсовет по адресу: Республика Башкортостан, Дюртюлинский район, с.Москово, ул.Калинина, д.47/1.
Председательствующий публичных слушаний: Хуснутдинов Динар Загитович – глава сельского поселения;
Заместитель председателя комиссии: Габдуллин Винер Гадлянович – депутат от избирательного округа №1, председатель постоянной комиссии по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии Совета сельского поселения Московский  сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан.

Секретарь комиссии:  Гарифуллина Эльза Анваровна  – управляющий делами  администрации.

Присутствовали:
- Рязанов К.В. - представитель ООО «Инвестстрой»,
-  Фарахутдинова И.Х. -специалист администрации,

-  Якупова Г.Ю. -специалист администрации,

-  Гусманова Л.М. – депутат от избирательного округа №1,

-  Мусина И.М. – депутат от избирательного округа №1.

- депутаты Совета СП Московский сельсовет, жители сельского поселения.

Всего: 12 человек.
Повестка публичных слушаний: 
О проекте планировки и проекте межевания территории по объекту   ПАО «Газпром»: «Дооснащение ИТСО КС Дюртюлинского ЛПУ МГ и Шаранского ЛПУ МГ» на территории сельского поселения Московский  сельсовет муниципального района Дюртюлинский района Республики Башкортостан.

Слово для ознакомления с проектом планировки и проектом межевания территории по объекту ПАО «Газпром»: «Дооснащение ИТСО КС Дюртюлинского ЛПУ МГ и Шаранского ЛПУ МГ» на территории сельского поселения Московский  сельсовет муниципального района Дюртюлинский района Республики Башкортостан предоставляется представителю ООО «Инвестстрой» Рязанову Константину Владимировичу
Разработчик проекта планировки и проекта межевания территории по объекту ПАО «Газпром»: «Дооснащение ИТСО КС Дюртюлинского ЛПУ МГ и Шаранского ЛПУ МГ» на территории сельского поселения Московский  сельсовет муниципального района Дюртюлинский района Республики Башкортостан пояснил, что в связи с  осуществлением размещения объекта  проходящего по землям сельского поселения Московский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан  необходимо рассмотреть  и утвердить проект. Ознакомил с проектом, используя картографические материалы. Целью разработки проекта планировки   является  определение  прохождения трассы  проектируемых сооружений. Основными задачами при разработке проекта планировки являются:
1. Установление зон с особыми  условиями использования территории.

2. Определение границ участков под проектируемые объекты.
Проектная документация 
Осуществляется дооснащение объектов Дюртюлинского ЛПУ МГ, в частности проектом предусмотрена прокладка кабеля ВОЛС от территории компрессорной станции Москово до внешних локальных зон (площадки УП). Планируемый способ прокладки кабеля – подземный кабелеукладчиком. В связи с этим предусматривается временный отвод земли шириной 6м. Принципиальная схема прокладки кабеля представлена в Разделе 3 «Материалы по обоснованию проекта планировки территории. Графическая часть» на схеме конструктивных и планировочных решений.

Решили:
Оценив представленные материалы по проекту планировки и проекту межевания территории по объекту ПАО «Газпром»: «Дооснащение ИТСО КС Дюртюлинского ЛПУ МГ и Шаранского ЛПУ МГ» на территории сельского поселения Московский  сельсовет муниципального района Дюртюлинский района Республики Башкортостан и, просогласовав границы  проектируемых объектов на территории сельского поселения Московский сельсовет, подготовить заключение  о результатах публичных слушаний, протокол публичных слушаний. Принять постановление  об утверждении проекта  планировки и межевания. Их обнародовать путем вывешивания  на информационном стенде  в здании администрации сельского поселения Московский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан по адресу: РБ, Дюртюлинский район, с.Москово, ул.Калинина, д.47/1 и на официальном сайте сельского поселения Московский сельсовет
Результаты голосования: «за»- 12, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Председательствующий объявил публичные слушания  закрытыми. 

Председатель 






   Д.З.Хуснутдинов 
Секретарь  







    Э.А.Гарифуллина 
4

