Отчет главы  сельского поселения

Московский сельсовет  о проделанной работе
за 2018 год

Уважаемые  депутаты, приглашенные!
Главным приоритетом нашей работы является исполнение полномочий, предусмотренных в Федеральном законе ФЗ-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. 

Незаметно для всех нас промелькнул еще один год, полный событий и свершений. Администрация сельского поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, повседневные проблемы своих жителей. Поэтому мы стремимся создать эффективные механизмы, которые способствуют максимальному стимулированию деятельности поселенческой власти. Успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от совместной работы и доверия друг к другу – доверия людей к власти и, наоборот, власти к людям.
Отчитываясь о работе сельского поселения за 2018 год, хочу отметить, что такие отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.

В  поселение входят 3 населенных пункта: с. Москово, с. Имай-Утарово и д. Тамаково, в которых по состоянию на 01.02.2019 года постоянно зарегистрировано 2259 человек: с. Москово – 1925, с. Имай-Утарово-295, д. Тамаково – 39; на 22 человек больше, чем за аналогичный период 2017 года (2237). 

       На территории сельского поселения действуют Дюртюлинское линейно -производственное  управление магистральных газопроводов,  крупозавод «Ядрица»; ООО «Калинина»,  1 средняя общеобразовательная школа, 1 детский сад, 1 ФАП, 1 почтовое отделение, 2 мечети, дом культуры, библиотека, филиал сбербанка, психиатрическое отделение ДЦРБ, врачебная   амбулатория, ветеринарный участок, аптека, ЖКХ, АТС,  завод «Пожтехника МС», ИП пилорама, автосервис, 11 магазинов.  

В настоящее время в СП количество пенсионеров –441 (171 мужчин, 270 женщин); количество учащихся в школе – 237, на 4 ученика меньше, чем за аналогичный период 2017 года, детский сад посещают 87 ребенка, на 4 больше; новорожденных – 20, на 3 больше, умерших – 17, на 8 меньше с аналогичным периодом 2017 года.

 В центре занятости зарегистрированы 4 человек, на 4 человек меньше, чем за аналогичный период 2017 года.                                                                  

На  обслуживании «ЦСО граждан пожилого возраста  и инвалидов»   состоят 38 пенсионеров, на 14 больше, чем за аналогичный период 2017 года, которых обслуживают 2 соцработника. В работе социального работника ключевым словом является слово «помощь». Он помогает на самом простом, бытовом уровне: купить продукты, промтовары, сделать уборку в доме, приготовить обед, сбегать в аптеку, сопроводить в больницу, оформить справку в каком-нибудь государственном учреждении. Подопечными, как правило, являются одинокие пенсионеры (формально, может быть и не одинокие, но живущие отдельно от родственников), инвалиды. Люди больные, психологически неустойчивые, иногда совершенно беспомощные: плохо видят, плохо слышат, ничего не помнят. В поселении с такими клиентами работают люди с характерной душевной организацией – это Мусина Гульшат и Гареева Зуфария. 

Работа с обращениями граждан
Вся работа Администрации – это забота о населении. За отчетный период, на личный прием  к Главе поселения и работникам Администрации обратилось 32 человек по самым разнообразным вопросам. В основном это жизненные вопросы,  касающиеся улучшения жилищных условий, оформление жилья в собственность, строительства, материального положения, вопросам землепользования и т. д. Выдано 841 справок.

Обобщение анализа рассмотрения обращений граждан свидетельствует о том, что по всем вопросам вынесено положительное решение, даны разъяснения в соответствии с законодательством.

 
За 2018 год  проведено   5  собраний граждан. Основные вопросы, которые поднимались на собраниях – это вопросы и благоустройства, и землепользования, и пожарной безопасности, и другие текущие проблемы. Велась разъяснительная  работа  среди  населения  во  время  собраний  граждан. 

Проводится работа с неблагополучными семьями и трудными подростками, оказываем всестороннюю помощь  семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Неблагополучных семей на  территории – 8, на 1 семью больше. Из них 17 детей, на 2 больше. 

Администрацией осуществляется исполнение государственных полномочий в части ведения воинского учета. В нашем поселении на воинском учете по состоянию на 01.02.2019 года состоят 484 человек, на 25 человек меньше, чем за аналогичный период. 

Информационным источником для изучения  деятельности нашего поселения является официальный сайт, вся информация пополняется,  вы все можете видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем.

Экономика и финансы
Бюджет сельского поселения Московский сельсовет муниципального района

Дюртюлинский район Республики Башкортостан на 2018 год принят решением Совета сельского поселения Московский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан от 22.12.17г. №125 по доходам в сумме 4 488 200,00 руб. и по расходам в сумме 4 488 200,00 руб.

Исполнение бюджета по доходам составило 6 081 412,34 руб. (101,53% к

уточненному годовому плану), по расходам – 5 864 536,01 руб. (97,17% к уточненному годовому плану).

Из общего объема поступлений налоговые и неналоговые доходы составили

37,03% или 2 252 105,12 руб. Основными источниками собственных доходов явились:

НДФЛ, удельный вес которого в общем объеме налоговых и неналоговых доходов составил – 36,2%, ЕСХН – 7,6%, налог на имущество –8,4%, земельный налог – 45,5%.

Доля поступлений от других бюджетов составила 62,97% или 3 829 307,22 руб., в т.ч. на осуществление первичного воинского учета поступило из федерального бюджета 201000,00 руб.; на мероприятия по благоустройству территорий населенных пунктов, коммунальному хозяйству, обеспечению мер пожарной безопасности, осуществлению дорожной деятельности в границах сельского поселения - из бюджета республики 500000,00 руб.

Расходная часть бюджета составила 5 864 536,01 руб., в т.ч.:

- расходы по аппарату управления – 2951070,96 руб., из них заработная плата и

начисления на оплату труда 2596771,46 руб., расходы на ИКТ 99348,00 руб., из них связь и интернет 45812,00 руб., коммунальные услуги 184647,42 руб., услуги по содержанию имущества 15174,02 руб., прочие услуги 44318,43 руб., уплата налогов, штрафов 46323,63

- расходы по осуществлению первичного воинского учета - 201000,00 руб.

-дорожное хозяйство -589987,30 руб., в т.ч. текущий ремонт дорог 99998,46 руб., очистка улиц от снега 100245,08 руб., проектирование организации улично-дорожной сети СП

85000,00 руб., приобретение щебня для ремонта дорог 140000,00 руб.

- межевание земель – 7000,00 руб.

- жилищное хозяйство – 110250,00 руб. в т.ч. изыскательские работы по газоснабжению жилых домов с.Москово 100000,00 руб.

- коммунальное хозяйство – 385392,96 руб., в т.ч. разработка РП газопровода низкого давления ул.Колхозная, М.Джалиля с.Москово 99366,00 руб. и проверка достоверности сметной стоимости данных работ 40000,00 руб., ПСД на капремонт наружных сетей водоснабжения с ремонтом водонапорной башни с.Москово 26520,00 руб., приобретение насосов для водоснабжения СП 66600,00 руб.

Но,  не смотря на все наши старания, в бюджете поселения не хватает средств на решение вопросов местного значения, определенных 131 Законом,  поэтому многие вопросы остаются невыполненными из-за отсутствия финансирования. 

Благодаря неравнодушным людям в 2018 году выполнялись следующие работы по благоустройству и дорожному ремонту:
- вырубка старых тополей на улицах поселения; 
- расходы на уличное освещение 240000,00 руб., 
- приобретение контейнеров для сбора ТКО 95220,00 руб.
- выполнен ямочный ремонт автомобильных дорог улиц Колхозная, Пекарная на сумму 98998,46 руб., обсыпана щебнем улиц Механизаторская, дорога к кладбищу на сумму 143 670,23 руб., выравнивание дорог автогрейдером улиц Садовая, Калинина, дорога к кладбищам поселения на сумму 20 000 руб.

- установлены соответствующие дорожные знаки возле школы и детсада на сумму 138 000 руб.

- изготовлены и установлены баннеры на въезде в село Москово на сумму 4000 руб.

- изготовлены и установлены указатели улиц микрорайона «Поле Чудес» села Москово на сумму  8000 руб., при установке помощь оказали Самиев М.Г., Низамутдинов Б.
- на автомобильной дороге межмуниципального значения от с.Имай-Утарово  до федеральной автотрассы М-7 силами населения с двух сторон вырублены  деревья и кустарниковые заросли. 
- за счет спонсорской помощи ежегодно запруживаем речку для водопоя скота во всех деревнях поселения, в предоставлении техники помощь оказывают Дюртюлинское ЛПУ, КФХ Хайдаршин.
Кладбища

- наведение порядка в кладбищах проводится силами населения постоянно;

- на всех  пяти кладбищах сельского поселения установлены вывески;

- при спонсорской помощи начали устанавливать туалеты;

- за счет спонсорской помощи (Районный депутат Тимерханов Н.Ф., наш земляк Фатхлисламов Р.Х.) выкопана дренажная канава вдоль забора, чтобы сточные воды по весне не проникали на территорию кладбища с. Москово. Установлен мост. 
-Покрашен мост, соединяющий улиц Калинина и Чытырлы с. Москово.

- за счет спонсорской помощи отремонтирован пешеходный мост в с. Москово (Дюртюлинское ЛПУ)
- в сельской врачебной амбулатории произведена замена старых деревянных окон на пластиковые, при этом оказана спонсорская помощь в сумме 120000руб, полностью заменены козырек, крыльцо,  территорию СВА облагородили скамьями.

- на территории детской площадки в с. Имай-Утарово, установленной в рамках ППМИ, дополнительно установили уличные скамейки.

Постоянно проводятся работы по восстановлению рабочего состояния неисправных, недействующих осветительных приборов или замене их  на новые, с лучшими характеристиками по освещенности. 

В 2018 году установлены светодиодные светильники по ул. Куйбышева, Молодежная, Солнечная с.Имай-Утарово на сумму 145000руб.

Возле остановок, пешеходных мостов с. Москово, Имай-Утарово при поддержке спонсоров установили опоры с освещением.

- благоустроен родник в с. Москово: скошена сорная растительность, покрашены имеющиеся сооружения, установлены аншлаги, собран и вывезен мусор, где по итогам конкурса заняли 2-е место;
- посажены дополнительные саженцы в Парке Победы, на территории  родника. Помощь оказали Дюртюлинское ЛПУ-рук-ль Тимерханов Н.Ф., служба охраны – рук-ль Бакиров Р.Б.
- при поддержке предпринимателей сделан бульдозерный отвал для уборки снега (Низамутдинов Б.)
- продолжаются ремонтные работы мечети с. Москово за счет спонсоров: заменены окна, кровля, пол, потолок, утеплены стены;

- начаты ремонтные работы (входная часть) мечети с. Имай-Утарово.

Благоустройство и санитарный порядок
   Вывоз ТКО производит ООО «ЖКХ с. Москово», своевременно, согласно графика вывоза. Несмотря на то, что на территории поселения действуют Правила благоустройства   и Правила сбора и вывоза ТКО, которые определяют обязанности и ответственность юридических и физических лиц по вопросам поддержания чистоты и порядка на территории поселения, а также  принимаемые меры со стороны администрации, соответствующих служб, еще существует масса проблем в этой работе. Останавливаясь на санитарном  порядке, я хочу сказать:

-        необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов;   продолжать упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью. Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты.

Нужно, чтобы все  жители активнее   взяли   на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, чтобы каждый житель возле своих дворов, сделал так, как делают лучшие наши дворы. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения  в личных подворьях.  Вошло в практику выносить цветники за пределы домовладений, это очень красиво и пример другим жителям.
На территории поселения продолжается реализация проекта поддержки местных инициатив (ППМИ). В 2016 году в рамках ППМИ в с. Имай-Утарово установили детскую площадку, в 2017 году в школе заменили часть окон на пластиковые. И в 2019 году жители  изъявили желание участвовать в реализации данного проекта, на сегодняшний день проведено собрание граждан, где был выбран проект, разработана проектно-сметная документация, получено положительное заключение государственной экспертизы. Также положительное заключение получено на газификацию ул. Газовиков, М.Джалиля, Колхозная.
С 2018 года для сельских поселений начала работать программа формирования современной городской среды по благоустройству общественных территорий. В рамках ее реализации в 2019 году запланировано Благоустройство площади с. Москово, на сегодняшний день разработана проектно-сметная документация, получено положительное заключение государственной экспертизы, а на 2020-22 годы – благоустройство парка Победы.

Полномочия по вопросу отлова бродячих животных, содержанию скотомогильников закреплены на уровне района. В 2018 году на выполнение этих мероприятий финансирование запланировано из республиканского бюджета.

Остановлюсь на вопросе формирования фондов капитального ремонта многоквартирных домов. На территории поселения все дома построены до 90 года прошлого века, соответственно нуждаются в проведении капитального ремонта. С 2014 года согласно федеральному законодательству за каждым собственником в МКД закреплена обязанность платить взнос на формирование фонда капитального ремонта. Практика показала, что дело нужное и важное. Летом 2016 года жители д. №11 по ул. Горшкова уже воспользовались накопленными средствами и отремонтировали систему водоотведения. В 2018 году произведен капитальный ремонт крыши дома №7 по ул. Молодежная с. Москово. 28 ноября 2018 года принят Федеральный закон №434-ФЗ «О внесении изменений в жилищный кодекс Российской Федерации», согласно которому субъектам Российской Федерации предоставляется право не включать в региональную программу МКД, в которых имеется менее чем пять квартир. В настоящее время Правительством Республики Башкортостан разрабатывается нормативный документ о порядке выведения многоквартирных домов из региональной программы и порядке возврата денежных средств фонда капитального ремонта собственникам помещений.
ЗАДАЧИ  на 2019 год

Конечно,  не всегда можно решить вопросы местного значения поселений в том объеме, как хотелось бы. Задачи, которые стоят перед администрацией  поселения в 2019  году, сложные, это:
- местные  дороги  требуют  ремонта;

- дальнейшая работа  с населением  по заключению договоров на  вывоз  и  утилизацию  мусора;

- заключительные работы по газификации по ул. Колхозная, М.Джалиля, Газовиков;

- остро стоит вопрос с ремонтом водопровода в с. Москово

- согласно дислокации дорожных знаков в поселении планируется установить соответствующие знаки. 
Культура, спорт, молодежная политика.

2018 год был объявлен в республике Годом семьи. Мы видим, что в последнее время всё больше говорим о семье. Говорим осознанно, понимая, что вообще семья – основа основ. С этого начинается жизнь, воспитание, формирование личности – всё. Собственно говоря, через семью от поколения к поколению передаётся всё самое лучшее. К сожалению, бывает и худшее передаётся. Но в основном лучшее. 
Большое внимание в сельском поселении уделяется организации досуга населения, развитию физической культуры и спорта. Ежегодно участвуем в районных спартакиадах, занимаем призовые места, проводим турниры по волейболу памяти Князьхана, ветеранов ВОВ. В день вывода советских войск из Афганистана проводим мероприятия, спонсором которого является Самиев М.Г. Благодаря ООО «Газпром Трансгаз Уфа»,  в поселении работает два катка. 

Ежегодно участвуем в районном конкурсе «Молодая семья». В 2017 году активное участие приняли семья Ширгазиных, где заняли 1-е место. Ежегодно участвуем в республиканском конкурсе «Самое лучшее сельское поселение». Многие мероприятия проводятся не без участия спонсорской помощи. Хочется сказать большое спасибо нашим спонсорам, это Дюртюлинское ЛПУ, ООО «Калинина», ИП «Пилорама-Гильметдинов И.Р.», КФХ Хайдаршин, Низамутдинов Б.У., Башаров А.С., Самиев М.Г.  Надеемся и на дальнейшее сотрудничество.
В поселении работает ДНД из 10 человек. Эти уважаемые люди после работы несут службу, охраняя общественный порядок. Наша дружина является одной из лучших в районе. Особое внимание администрацией сельского поселения и Советом народных депутатов уделялось мероприятиям, направленным на профилактику терроризма и противопожарных мероприятий на территории сельского поселения. Для чего был разработан план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, организовывались сходы граждан и подворные обходы по обучению населения первичным мерам пожарной безопасности. Совместно со школой, детсадом, фельдшерами постоянно проводится работа с неблагополучными семьями и трудными подростками, оказываем всестороннюю помощь  семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.  

Несколько слов хочу сказать о ветеранской организации, работающей на территории нашего поселения. Председателем Совета ветеранов нашего поселения является Мустафин Флит Фагитович.

Основными задачами Совета ветеранов являются помощь одиноким, больным, престарелым пенсионерам, малоимущим ветеранам и воспитание подрастающего поколения.

В 2018 году проводились заседания Совета ветеранов, на которых обсуждались планы мероприятий, утверждался Список получателей газеты «Ветеран Башкортостана».

Многие ветераны, выйдя на пенсию, страдают от дефицита общения с товарищами по работе, друзьями. Поэтому Совет ветеранов большое внимание уделяет вопросам организации отдыха пенсионеров, стараясь привлечь их к общественной жизни села. В отчетном году они не раз выезжали за пределы района, республики. Кроме того, пожилые люди повышают уровень физической активности прогулками по тропе здоровья.

Подводя итоги 2018 года, хочется отметить, что нас ждет большая работа. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее. Не ошибается тот, кто ничего не делает, недоработки и упущения в работе администрации имеют место быть и только при взаимодействии депутатского корпуса, администрации, населения мы способны решать любые задачи нашего поселения. В этой связи позвольте выразить благодарность за неравнодушное отношение к проблемам поселения, участие в общественной жизни. Всем доброго здоровья и семейного благополучия!!! Спасибо  за внимание!

Глава сельского поселения                                                            Д.З.Хуснутдинов

